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OBILIASA YACTD

OneHouHbple MaTepuaibl MO0 AWCLMIUIMHE IPEIHAa3HAYEHbl I OLIEHKH JTOCTHXKEHUS
0o0yyarolMMUCS  3aIUVIAHUPOBAHHBIX  PE3YyJIbTATOB  OOyYeHUs 10 JAMCLUUIUIMHE, JTana
(dbopMHpOBaHUs 3aIUTAHUPOBAHHBIX KOMIIETEHIIMN M YPOBHS OCBOCHUS TUCIUILINHBI.

OrneHouHble MaTepuallbl MO JUCHUIUIMHE BKIIOYAIOT OLEHOYHBIE CPEICTBA I MPOBEACHUS
MEPONPUIATHH TEKYILIET0 KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH U IPOMEKYTOUHOM aTTECTALUH.

dopmupyembie y 00y4aromerocsi KOMIETeHIINN:

1. YK-4 CiocobeH oCcymiecTBIsATh ACIOBYI0 KOMMYHHUKAIMIO B YCTHOM M MUChbMEHHOM hopMax Ha
rocynapcTBeHHOM si3bike Poccuiickoit denepanuu 1 MHOCTPAaHHOM(BIX ) sI3bIKe(ax)
N]I-1 IeMOoHCTpUpPYET YMEHHE BECTH OOMEH JeI0BOM HH(pOpMaIueld B yCTHOW U MUCbMEHHOM
dbopMax Ha TOCYIapCTBEHHOM SI3BIKE
N]I-2 leMOHCTpUpPYET YMEHHE BECTH OOMEH JeJI0BOM MH(pOpMaIueld B yCTHOW U MUCbMEHHOM
dbopMax He MEHEe YeM Ha OJJHOM WHOCTPAHHOM SI3BIKE

H BKJIFOYACT:
AJIS TEKYHIEro KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH

Dopma peanuzarn: KoMnbroTepHoe 3a/1aHne
1. Kommiekcusiit Tect 1 (TectupoBanue)
. Kommutekcnsrii Tect 2 (TectupoBaHue)
. Kommiekcusiit tect 3 (TectupoBanue)
. Kommtekcusiii Tect 4 (KortponbHas padoTa)
. Kommiekcusiit rect 5 (KontponsHas pabota)
. Kommutekcnsrii Tect 6 (TectupoBaHue)
. Kommiekcusiit ect 7 (TectupoBanue)
. Komnnekcusiit Tect 8 (TectupoBanue)

0 31 O\ L KW

BPC nucuuminHbl

3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX MeEPONPHATHI TEKYIIEro KOHTPOJAS YyCHeBaeMOCTH IO
AUCUHUILINHE:

KM-1 KommnekcHsiit Tect 1 (TectupoBanue)

KM-2 Kowmrmutekcubiit Tect 2 (TectupoBanme)

KM-3 Kommiekcubiit Tect 3 (TectupoBanue)

KM-4 KommiekcHsiit TecT 4 (KonTponsHas pabora)

Buja npoMexyTouHOI aTTecTAlMU — 3a4€T C OLICHKOM.

Beca KOHTPOIBHBIX MEPOTIPUATHH, %o
Nunexc KM-1 KM-2 KM-3 KM-4
Pa3nen nucnuIninHbl KM-
Cpok KM: 4 8 12 15

Bpemena rpynmsl Indefinite




Present Indefinite +

Past Indefinite +

Future Indefinite +

Bpemena rpymmer Continuous

Present Continuous +
Past Continuous +
Future Continuous +

Bpemena rpynmst Perfect

Present Perfect +
Present Perfect Continuous +
Past Perfect +

MoansHbI€ THarobl 1 UX YKBUBAJICHTHI

Modal verbs in the present +
Modal verbs in the past +
Bec KM: 25 25 25 25

4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX MEPONPUATHI TEKYIIEro KOHTPOJS YCHEBAEMOCTH IO

AUCUHUILINHE:

KM-5 Kommnekchsiit Tect 5 (KonTponbHas pabota)
KM-6 Kowmrutekcubiit Tect 6 (TectupoBanme)

KM-7 KommnekcHsiit Tect 7 (TectupoBanue)

KM-8 Kowmrutekcubiit Tect 8 (TectupoBanme)

Bujx npome:xyTouHOI aTTecTanuu — 3a4eT ¢ OLIEHKOM.

Beca KOHTpOIBHBIX MepOnpUsITHiA, %o
Nupnexc KM-5 | KM-6 | KM-7 | KM-8
Pa3ngen nucnuIninHbl
KM:
Cpox KM: 4 8 12 15

IIpuaaTouHble yCIOBHBIE MPEIIOKEHUS

CrniocoObl 06pa3oBaHus MPUIATOYHBIX YCIOBHBIX
IIPEIIOKEHU I

beccoro3HbIe TPUIaTOYHBIE YCIIOBHBIE IIPEITIOKEHUS +

Henuunsie hopmel riarona 1




IIpuuacrtue

[TpuuactHbie 000POTHI

Henwunsie hopmsl rinaromna 2

I'epynanmit

['epynauanbHble 000POTHI.

Henwunsie hpopmel rinarona 3

Nudunutus

WnpunntrBHBIE 000POTHI

Bec KM:

25

25

25

25




COJAEPKAHUE OLNEHOYHBIX CPEJACTB TEKYHEI'O KOHTPOJISA

1. Oyenounvie cpeocmea 011 OUeHKU 3ANIAHUPOBAHHBIX PE3YIbIMAM 06 00yUeHUA NO OUCUUNTIUHE, COOMHECEHHBIX C UHOUKAMOpamu
00CMUIICCHUS KOMNEmeHY UL

Nunexc Nunukarop 3anjaHUpOBAHHBIE KonTposbHas Touka
KOMIIETEHIIUH pe3ysbTaTel  00y4eHMsI IO
JUCITUIINHE

YK-4 U-1yks4  demoHCTpUpYET | YMETh: KM-4 Kommiekcnsiii Tect 4 (KontponbHas padoTa)
yMEHHE BECTH OoOMeH | MPUMEHSTh U3yYECHHbIE KM-5 Kommnekcnsriii rect 5 (KonTponbnas padoTta)
NenoBoi  mHpOpManuel B | TpaMMAaTHYECKUE SIBICHUS KM-8 Kommekchsliii Tect 8 (TectupoBanue)
YCTHOM W NHUCHBMEHHOM | JUIsl pelIeHUi 3a/1a4
dopmax Ha | KOMMYHUKaTUBHOTO
rOCy/IapCTBEHHOM $SI3bIKE Xapakrtepa

MIEPEBOIUTH C HHOCTPAHHOTO
(aHTIIMIHCKOrO) SI3bIKA HA
pycCKHl

MIPUMEHSITh U3yYCHHbIE
JIEKCUYICCKUE SIBIICHUS JIS
pelIeHn 3a1a4

KOMMYHHMKaTHUBHOTO
Xapakrepa
YK-4 U-2yk4  JemoHCcTpupyeT | 3HATH: KM-1 Kommnnekcnsliii Tect 1 (TectupoBanue)

yYMEHHE BECTH OoOMEeH | MpU3HAKH U 0COOEHHOCTH KM-2 Kommnekcuslit Tect 2 (TectupoBanue)
nenoBoil  mHpopManumedt B | repyHaus u repyHanaibHbeix | KM-3 Kommnekcnsiii tect 3 (TectupoBanue)
YCTHOH W NHUCHBMEHHOW | 000pOTOB KM-6 KommnekcHsriii Tect 6 (TectupoBanue)
dbopMax He MeHee YeM Ha | MPU3HAKU U OCOOEHHOCTH KM-7 Kommnekcnsliii ect 7 (TectupoBanue)
OJIHOM MHOCTPAHHOM SI3bIKE | CTPYKTYpPbI BPEMEH I'PYIIIIbI

Continuous

MIPU3HAKH U OCOOEHHOCTH
MPUYACTHN ¥ TPUIACTHBIX
000pOTOB

MIPU3HAKU U OCOOEHHOCTH




CTPYKTYpPBbI BPEMEH T'PYIIIIbI
Perfect

MPU3HAKH U 0COOEHHOCTH
CTPYKTYpPBI BpEMEH T'PYIIIIBI
Indefinite, BompocuTensHbIe
CIIOBa




1I. Cooepicanue ouenounvix cpeocme. lllkana u kpumepuu oyenusanus
3 cemecTp

KM-1. KomniaexkcHslii Tecr 1

®opmbl peaju3anuu: KoMIbroTEPHOE 3a1aHKE

Tun KOHTPOJBLHOr0 MeponpusaTusi: TectupoBaHue

Bec koHTpObHOrO0 MeponpusTusi B BPC: 25

IIpoueaypa mpoBeleHHsI KOHTPOJBbHOIO MEPONPHUATHA: TEXHOJIOTMs IMPOBEPKU CBA3aHA C
BBIIIOJJTHEHUEM KOHTPOJBHOI'O TECTAa 0 M3yYEeHHOW Teme. Bpems, OTBEleHHOE Ha BBINOJIHEHHE
3ajaHus, ycranapiauBaetcs He 6onee 30 munyT. KonruectBo nomnbiTok He Oosee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnoiszoBanuem CJIO "llpomereit" wim “Moodle”. K TecTupoBaHuio noImycKaeTcs
M0JIb30BaTENb, M3YUMBIINM MaTepralbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAIbHBIM JIOTUHOM U MTAPOJIEM.

KpaTKOC CoAcpKaHHuE 3alaHUA:
BreinmonnuTte 3aganus KOHTPOJIbHOI'O MCPOITPHUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3aHHaHI/Ip0BaHHHe PE3yJIbTAaThI 06y‘leHI/I${ 10 BOHpOCLI/3a,I[aHI/IH JIA IIPOBEPKU
JUCIHHMITIIIMHE

3HaTh: MPU3HAKH U OCOOCHHOCTH CTPYKTYPHI 1.Complete the sentences with the verbs in the
BpeMeH rpynmsl Indefinite, BompocutenbHbie box.
clioBa does don’t have isn’t wasn’t

Is this your first trip to England?

No, actually, it ... . I often come here.
2.Complete the sentences with the correct form
of the verb in brackets.

We always ... (go) out on Friday evenings.
3.BeiGepute npaBuibHbIN BapuaHT. He (to
write) any letters last week?
Did he wrote any letters last week?
He wrote any letters last week?
Did he write any letters last week?
4.TlocTaBbTe I11arojl B CKOOKax B HY’KHYIO
dopmy. UCITIOJIB3YVHUTE TOJIBKO
TIIOJIHYIO @®OPMY!
In our last experiment, the liquids

(not, to expand) more than |
expected.
5.BoibepuTe npaBUIbHBIA BapHaHT BOIIPOca K
nmomIci)kKamemMy CICAYOMCTro NpCIJIOKCHUA:
| finished the report yesterday.
1. Who finished the report yesterday?
2. Who did finished the report yesterday?
3. Who did finish the report yesterday?
4. What did you finish yesterday?

Onucanue MKAJIbI OLlEHUBAHUS :




Oyenka: 5 («OTIAUYHO)
Huoicnuii nopoe evinoanenus 3aoanus 6 npoyenmax. 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TaHbl IPaBIWIbHBIE OTBETHI HE MeHee yeM Ha 90
% BOIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJDKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, NPENOoJIarane CBOOOTHBINA OTBET, CTYACHT J1ajl MPABHIbHBIN U MOJHBIA OTBET

Oyenka: 4 («X0OpOIIOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. (5
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHbI IPABHIILHBIC OTBETH HE MCHEE YeM Ha 75
% BOTIIPOCOB TeCTa, UCKITI0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEIOJIAratoiie cBOOOIHBIA OTBET, CTYJCHT JaJl PAaBUIIbHBIA OTBET, HO IOMYCTHUII
HE3HAYUTEIIbHbIC OMMOKH U HE IMOKa3all HEOOXOJMMOMN TTOTHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBICTBOPUTEIHHOY)
Huoicnuti nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapakmepucmuku 8blNOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPaBHIIbHBIC OTBETH HE MeHee YeM Ha 60
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKIT0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPHIE CTYACHT JOJDKEH JaTh CBOOOTHBIN OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MPEIOJIAraoliie CBOOOIHBIA OTBET, CTYCHT Jall HSIPOTUBOPEUUBBINA OTBET, UIIH
IIPH OTBETE IOMYCTIII 3HAYUTEIIEHBIC HETOYHOCTH U HE TIOKA3aJT TTOJIHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIBHOY)
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - CTYJICHTOM HE BBITIOJTHEHBI YCIOBHSA,
NPEIIOIararolue OIEHKY «yIO0BICTBOPUTEIILHO». B 0TBeTax comepkarcs HE MEHEe JIBYX
3HAYUTEIIBHBIX OIUOO0K

KM-2. KommiekcHbIi TecT 2

®opmbl peaausanuu: KomnsrorepHoe 3a1anue

Tun koHTpoBLHOr0 Meponpusitusi: TecTupoBanue

Bec koHTpOIbHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

IIpoueaypa mnpoBedeHHs] KOHTPOJIBLHOI0 MeponmpusiTus: TexXHOJOTHS TPOBEPKH CBsA3aHA C
BBINOJIHEHUEM KOHTPOJBHOTO TECTa MO M3y4yeHHOH TeMme. Bpewms, oTBeeHHOE Ha BBIIOJIHEHHE
3aaHus, ycraHaBiuBaeTcs He O6osee 30 munyT. KonmuecTBo nonbeiTok He 6onee 3x. TectupoBanue
npoBouTcs ¢ ucnonszoBanueM CIO "IIpomereit" unu “Moodle”. K tectupoBanuio nomyckaercs
MI0JIb30BATENb, U3YUUBIINN MaTePHAJIbl, aBTOPU3UPOBAHHBINA YHUKAIBHBIM JIOTHHOM U TIAPOJIEM.

Kpatkoe conepxxanue 3agaHus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTpoJibHbIE BOPOCHI/32/IaHUS

3annaHupoBaHHbIE pe3ynbTaThl | Borpockl/3aganus 11 NpoBEpKU
00y4YeHHMsI 110 TUCHUIUIMHE

3HaTh: MIpU3HAKU u 1.Bo1GepuTe npaBUIBHBIN BApUAHT UCIIOJIb30BAHUS
0COOEHHOCTH CTPYKTYPBI Continuous Tense: He (to cross) the street
BpemeH rpymibl Continuous when the accident happened.

was crossing

IS crossing

crossing

2.BribepurTe npaBUIBHBIN BapUaHT UCIIOIb3yEMOTO
ckazyemoro (Simple Tenses, Continuous Tenses):

Why (he, not to know) the properties of this
substance?

is not he knowing

doesn't he know




3amnaHupoBaHHbIE pe3yNbTaThl | Bormpockl/3aganus s NpoBepKU
00y4YeHUs 10 TUCITUTINHE

he doesn't know

3.BeibepuTe MpaBUIBHBINM BApUAHT UCIIOJIb30BAHUS
Continuous Tense: The students (to measure)

current when the test begins.

will not be measuring

were not measuring

will be not measuring

not were measuring

4.3armoaHuTE IPOITYCK MOAXO e (OpMOH TI1aroa,
naHHoro B ckoOkax (Continuous Tense wmu Simple
Tense). UCITIOJIB3YHTE TOJIBKO ITOJTHYIO ®OPMY!
These engines (not, to perform) well at the
moment.

5.3amoxHUTe MPOIYCK MOAXOs1IeH GopMoit raarona,
naHHoTro B ckoOkax (Continuous Tense wmmu Simple
Tense). UCITOJIb3VHUTE TOJIBKO IIOJIHYIO ®OPMY!
They (to construct) a new power plant in
Siberia in two years.

OnucaHue MKAJbI OLleHUBAHUS:

Oyenka: 5 (KOTIUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TaHBI IPABIIIbHBIE OTBETHI HE MeHee YyeM Ha 90
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITF0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPHIE CTYACHT JODKEH JaTh CBOOOTHBIN OTBET; - Ha
BCE BOMPOCHI, MPEANOarawIme CBOOOIHbIN OTBET, CTYACHT Aall IPaBUIbHBIN U TOTHBIN OTBET.

Oyenxa: 4 («XOpoILI0»)
Huodicnuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyenmax: 15
Onucanue xapakmepucmuxu 8bINOJHeHUs 3HAHUA: - TaHbI IPAaBIJIbHBIE OTBETHI HE MEHee 4eM Ha 75
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYasi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JAOJDKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, PEAIOJIAratolie cBOOOIHBIA OTBET, CTYJCHT Jajl PaBUIIbHBIA OTBET, HO JTOTTYCTHIT
HE3HAuUTeNIbHbIE OUIMOKU U HE TI0Ka3aJl HEOOXOJMMOI IOJIHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBJICTBOPUTEILHOY)
Huodicnuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyermax: 60
Onucanue xapakmepucmuxu 8bINOJIHeHUsI 3HAHUA: - TAHBI TIPaBIIIbHBIE OTBETH HE MeHee YeM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYasi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JAOJDKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIaratomie cBOOOIHBINA OTBET, CTYASHT Jajl HEIPOTHBOPEUUBBINA OTBET, UITH
IIPU OTBETE JIOMYCTUI 3HAYUTEIbHBIE HETOYHOCTH U HE MOKa3aJl MOTHOTHI

Oyenka: 2 («<HEYJTOBIETBOPUTEITHEHOY)
Onucanue xapakmepucmuku 6bIN0OJIHEHUs 3HAHUA: - CTYJICHTOM HE BBITIOJIHEHBI YCIOBHUS,
MPEIOIararoIre OIEHKY «YIOBICTBOPUTEIHLHO». B 0TBeTax comepxarcs He MEHEe TIBYX
3HAYUTENBHBIX OMHUO0K

KM-3. KomiuiekcHbIi TecT 3

®opmbl peaausanun: KomnsroTepHoe 3a1aH1e
Tun KOHTPOILHOrO MeponpusaTHs: TecTupoBaHue
Bec koHTpOIbHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

10




IIpoueanypa mpoBeleHHs] KOHTPOJbHOI0O MepPONPUATHA: TEXHOJIOTHS TMPOBEPKU CBS3aHA C
BBIMIOJTHEHHEM KOHTPOJIBHOIO TECTa MO HM3y4eHHOW Teme. Bpems, oTBeleHHOE Ha BBINOJIHEHUE
3amaHus, ycranaBiuBaercs He Oonee 30 munyt. KonmuectBo nomneitok He Oonee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnonbzoBanuem CIIO "[Ipomereit" miu “Moodle”. K TectupoBanuio aomyckaercs
M0JIb30BATENb, U3YUUBIINN MaTepUalbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKATBHBIM JIOTUHOM U MAPOJIEM.

Kparkoe conepxanue 3a1aHus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTposibHbIe BONPOCHI/3aJaHUA:

3arIaHupOBaHHbBIE Bomnpocel/3aganus st mpoBepKU

pe3ynbTaThl  OOyYeHHUs IO

JIVCIIATUTAHE

3HaTh: NPU3HAKA u 1.Complete the sentences with the correct form of the verbs in
0COOEHHOCTH CTPYKTYPBI brackets.

BpeMeH rpynisl Perfect I knew when I saw you that we ... (meet) before because I ...

(remember) your face.

2.BbibepuTe npaBUIIbHBIN BapuaHT UCIIOIb3yEMOIO

ckazyemoro (The Past Simple Tense, the Present Perfect

Tense): The morning was cold and rainy but the weather (to

change) since 11 o'clock, the sun is shining.

has changed

changed

have changed

3.BribepuTe npaBUIbHBIA BapHAHT HUCIIOJIB3YEMOTO

ckazyemoro (The Past Simple Tense, the Present Perfect

Tense): We already (to call) the laboratory

assistant.

We already have called

We have already called

We already called

4. Bri6epute npaBuiibHYI0 (popMy riarosna:

The teacher looked at the student and understood that he
him before.

5.BeiGepute npaBuiibHyto popmy riarona (Past Simple nium

Present Perfect):

When and where this book?

OnucaHue MKaJbI OlleHUBAHUS:

Oyenxa: 5 («OTIUYHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 90
Onucanue xapakmepucmukuy 6blNOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHbI IPaBUJIbHBIE OTBETH HE MeHee yeM Ha 90
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITF0Yast BOTIPOCHI, HA KOTOPBIC CTYICHT JODKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOMPOCHI, MPEANOararwime CBOOOIHbIN OTBET, CTYICHT Aall MPaBUIbHBINA U TIOJHBIA OTBET

Oyenka: 4 («XOpoIIO»)
Huodicnuii nopoe svinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax: 15
Onucanue xapakmepucmuku 6bINOJHEHUsl 3HAHUSL: - TaHbI TIPABIJIbHBIC OTBETHI HE MEHEe YeM Ha 75
% BOIIPOCOB TECTa, UCKIIFOYAsi BOIIPOCHI, HA KOTOPBIC CTYJCHT JOJDKEH IaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOITPOCHI, MPEIOJIAraroiie CBOOOIHBIA OTBET, CTYACHT Jajl MPaBUIbHBIA OTBET, HO JOMYCTHIT
HE3HAYUTENIbHBIC ONIMOKY U HE TIOKa3aJl HEOOXOJMMOH MOJIHOTHI

Oyenka: 3 (KyIOBICTBOPUTEIHHOY)

11




Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 60
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHeHUs 3HAHUA: - TaHbI IPaBIJIbHBIE OTBETHI HE MeHee YeM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKIIFOYAsi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYICHT JOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE€ BOMPOCHI, MPEIoarampiiie cBOOOIHbII OTBET, CTYACHT Aajl HEMPOTHUBOPEUUBbBIN OTBET, MU
MIPU OTBETE JIOMYCTHJI 3HAUUTEIIbHBIE HETOUHOCTH U HE MOKa3aJl MOJHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBICTBOPUTEIIBHO)
Onucarnue xapakxmepucmuxu bINOJIHeHUs] 3HAHUS: - CTYJICHTOM HE BBITIOJTHEHBI YCIOBHSI,
IIPEJIOJIararoIIie OIICHKY «YIOBICTBOPUTEIBHO». B OTBeTax comepikarcs He MEHEE IBYX
3HAYNATEILHBIX OMINOOK

KM-4. KomniaexkcHblii Tect 4

®opmbl peanusanun: KomnbroTepHoe 3a1anue

Tun KOHTPOIbHOT0 MeponpusiTus: KoarponsHas padora

Bec koutposabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mpoBeleHHs] KOHTPOJbHOI0 MepPONPUATHA: TEXHOJIOTHS TMPOBEPKU CBS3aHA C
BBIMIOJTHEHHEM KOHTPOJBHOIO TECTa MO HM3y4yeHHOW Teme. Bpems, OoTBeleHHOE Ha BBINOJIHEHUE
3amanus, ycranapnuBaercs He 6osee 30 munyT. KonmmdecTBo nombiTok He 6osee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnonszoBanuem CIO "llpomerteit" unu “Moodle”. K TectupoBanuio normyckaercs
10JIb30BATENb, N3YIHBIIHNA MAaTEPHUAIIbI, aBTOPU3UPOBAHHBINA YHUKAITLHBIM JIOTHHOM U TIAPOJICM.

Kparkoe cogepxxanue 3aganus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI/3a1aHUA:

3amaHupOBaHHBIC  PE3yJIbTaThl  OOy4YeHHsS] 10 | Bompockl/3aganus 1uisi MPOBEPKH
JICIUTUTAHE

YMeTb: NPHUMEHATh HU3Y4YEHHBIE TI'PAMMaTHYECKHE 1.BbibepuTe 0UH U3 NPEeI0KEHHBIX
ABJICHUS U1 PELICHUN 3a1a4 KOMMYHUKATHBHOI'O BapHUaHTOB, YTOOBI MPEIOKEHUE UMEIIO
Xapaxkrepa CMBICII:

According to the timetable we ... to
have five English lessons a week this
term.

can

are

must

2.Bribepute OJMH U3 IPEIOKEHHBIX
BapHaHTOB, YTOObI MPEI0KEHUE UMENIO
CMBICIJI:

After trying hard I ... solve that difficult
problem the other day.

could

was able to

was allowed to

3.BeiOepute 0AMH U3 IPEITIOKEHHBIX
BapHaHTOB, YTOOBI MPEI0KEHUE UMENIO
CMBICJI:

Will you ... call them up again?

have to

must

need
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Onucanue MKAJbI OIICHUBAHUSA:

Oyenka: 5 («OTITUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakmepucmuku 8bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPAaBHIIbHBIC OTBETH HE MeHee YeM Ha 90
% BOTIIPOCOB TeCTa, UCKIIF0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTYACHT JODKEH JaTh CBOOOTHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, IPEJIOJIararnue CBOOOTHBIA OTBET, CTYACHT J1ajl IPABIIBHBIN U IMOJHBIA OTBET

Oyenxa: 4 («XOpoILO0»)
Huoicnuii nopoe evinonenus 3a0anus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TaHbI IPaBUJIbHBIC OTBETH HE MEHEE YeM Ha 75
% BOIPOCOB TecTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIAraoiie cBOOOIHBINA OTBET, CTYACHT JaJl MPAaBUIIbHBIA OTBET, HO TOTYCTHII
HE3HAYUTENIbHBIC ONTMOKY U HE TI0Ka3aJl HEOOXOJMMOH ITOJTHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBICTBOPUTEILHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapakmepucmuku 8bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI IPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee yeM Ha 60
% BONIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTYACHT JODKEH JaTh CBOOOTHBIN OTBET; - HA
BCE BOTIPOCHI, MPETIOJIaramiie CBOOOHbBIN OTBET, CTYACHT AaJl HEIPOTHBOPEYHUBHIN OTBET, WA
MIPU OTBETE JIOMYCTUJI 3HAYUTEIIBHBIC HETOYHOCTH U HE MOKa3aJl TIOJTHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIBHO»)
Onucanue xapaxmepucmuky 6bINOJHEHUs 3HAHUA: - CTYICHTOM HE BBIITOJHEHBI YCIOBHS,
IPEIOIararoIre OIEHKY «yIOBICTBOPUTENHHO». B 0TBeTaxX comepxarcs He MEHEe IBYX
3HAYUTEIIBHBIX OMIMOOK

4 cemecTp

KM-5. KomnjiekcHBIN TecT 5

®opmbl peaauzannu: KomnelorepHoe 3a1anue

Tun kouTpoabHoro Mmeponpusitusi: KonrponsHas pabora

Bec koHTpOIbHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

IIpoueaypa mnpoBedeHHs] KOHTPOJIBHOrO MeponmpusiTus: TexXHOJOrHS TPOBEPKH CBsA3aHA C

BBINOJIHEHUEM KOHTPOJBHOTO TeCTa MO M3y4yeHHOH TeMme. Bpewms, oTBeleHHOE Ha BBIIOJHEHUE

3ajaHus, ycraHaBiuBaeTcs He Oonee 30 munyT. KonuuectBo moneiTok He Oosee 3x. TectupoBanue
=N

npoBojuTcs ¢ ucnonszoBanueM CIO "IIpomereit" unu “Moodle”. K tectupoBanuio nomyckaercs
10JIb30BATENb, U3YUMBIINNA MaTepHalbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAJIbHBIM JJOTHHOM U TapOJIEM.

Kpatkoe cogepxkanue 3agaHus:
BrInonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIPUATHUS

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI/3a/1aHUA:

3arutaHpOBaHHbBIE Pe3ybTaThl 00y4ueHus 1o | Bormpockl/3amanus a1 MpoBEPKU
JUCHHUTIIINHE

YMeTb:  NepeBOJUTh €  HWHOCTPAaHHOTO 1.IlepeBenuTe coBa Ha PYCCKHUM S3BIK
(aHrIHIICKOT0) SI3bIKA HA PYCCKUI 1. ability

2. to carry out

3. force

4. magnetism

5. to obtain

2.I1lepeBenuTe Ha PyCCKUU SA3BIK

The laboratory should be provided with new
equipment.
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3amaHupoBaHHbIE pe3yabTaThl 00y4YeHus 1o | Bonpockl/3aganus 1uist mpoBepKku
JTUCHUTIIINHE

3.IlepeBenute Ha pYCCKUU SI3bIK
This equipment was carefully looked after
during the whole period of operation.

Onucanue MKAJbI OICHUBaAHUA:

Oyenka: 5 («OTITUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakmepucmuku 8blNOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPABHIIbHBIC OTBETH HE MeHee YeM Ha 90
% BOTIIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTYACHT JODKECH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, IPEIOJIararnire CBOOOTHBIA OTBET, CTYACHT JIajl IPABIIBHBIN U MOJHBIA OTBET

Oyenxa: 4 («XOpoILO»)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TaHbI IPABUJILHBIC OTBETH HE MEHEE YeM Ha 75
% BOIPOCOB TeCTa, UCKIII0Uasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIATratoliie CBOOOIHBIA OTBET, CTYCHT Jajl MPAaBUIbHBIA OTBET, HO IOMYCTHII
HE3HAYUTENIbHBIC OIMOKY U HE TIOKa3aJl HEOOXOIUMOM TOJTHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBJICTBOPUTEIHHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapakmepucmuku 8bINOJIHEHUsL 3HAHUA: - TAHBI IPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee yeM Ha 60
% BOIPOCOB TeCTa, UCKIII0Uasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOTIPOCHI, MPETOJIaramiie CBOOOHbBIN OTBET, CTYICHT AaJl HEMPOTHBOPEYHUBHIN OTBET, WA
IIPHU OTBETE JIOMYCTUJI 3HAYUTEIIbHBIC HETOYHOCTH U HE MOKA3aJI OTHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIBHOY)
Onucanue xapaxmepucmuky 6bINOJHEHUs 3HAHUA: - CTYICHTOM HE BBIITOJHEHBI YCIOBHS,
IpeAIoJIararolie OLEHKY «yJOBIETBOPUTEIbHO». B 0TBeTax coaepikaTcs HE MEHee IBYX
3HAYUTENBbHBIX OLUIMOOK

KM-6. KomnjekcHbIi TecT 6

®opmbl peanauzannu: KomnerorepHoe 3a1anue

Tun koHTpoBLHOr0 Meponpusitusi: TecTupoBanue

Bec koHTpOIbHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

IIpoueaypa mnpoBedeHHs] KOHTPOJIBLHOrO MeponmpusiTus: TexXHOJOrHS TPOBEPKH CBsS3aHA C
BBINOJIHEHMEM KOHTPOJBHOTO TeCTa MO M3yuyeHHOM TeMe. Bpewms, oTBeeHHOE Ha BBINOJIHEHHE
3aaHus, ycraHapiuBaeTcs He Oonee 30 munyT. KonmnuectBo nmonbeiTok He 6onee 3x. TecTtupoBanue
npoBojuTcs ¢ ucnonszoBanueM CIO "IIpomereit" unu “Moodle”. K tectupoBanuio nomyckaercs
MI0JIb30BATENb, U3YUUBIINN MaTepHajIbl, aBTOPU3NPOBAHHBIN YHUKAIBHBIM JIOTHHOM U TIAPOJIEM.

Kparkoe conepxxanue 3agaHus:
BeImtonHNTE 33aHUST KOHTPOJIBHOIO MEPOTIPUSITHS

KoHTpoJibHbIC BONIPOCHI/3aJaHUA:

3aruIaHUPOBAHHBIE pe3ynbTaThl | Borpockl/3ananus s npoBepKu
00y4YeHHsI 110 TUCHUTUIMHE
3HaTh: TNPU3HAKU U OCOOEHHOCTHU 1.BoiGepuTe npaBUIbHBIN BApUAHT OTBETA. ... a
MPUYACTHI U IPHUYACTHBIX 00OPOTOB tactless question, she got angry.
1) Asking
2) Having been asked
3) Asked
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3annaHupOBaHHbIE pe3ynbTaThl | Borpockl/3ananus s npoBepKu
00y4YeHUs 10 TUCITUTINHE

OTBET: 2
2.BribepuTe npaBUIIbHBIA BapUaHT OTBETA. ... a
polite person, he was choosing words carefully.
1) Been
2) Having been
3) Being
OTBET: 3
3.BeiGepuTe npaBuiIbHBINA BapuaHT oTBeTa. The
device ... by him is expensive.
1) using
2) having used
3) used
OTBET: 3
4.Beibepute hopMmy nmpudacTus, 00pa30BaHHOTO OT
rjaarojia B CKOOKax.
(to leave) turned on, the engine keeps
on working.
1) have you bought
2) did you buy
3) had you bought
4) will have you bought

OnucaHue MKAJbI OlleHUBAHUS:

Oyenka: 5 (KOTITUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TAaHBI IPABIIIbHBIE OTBETHI HE MeHee YyeM Ha 90
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITI0Yast BOTIPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ICHT JOJDKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE BOMPOCHI, MPEANOararwiue CBOOOIHbIN OTBET, CTYICHT Jall MPaBUIbHBINA U TIOTHBIA OTBET

Oyenxa: 4 («XOpoILIO»)
Huodienuii nopoe évinonnenus 3adanus 6 npoyenmax: 15
Onucanue xapakmepucmuxu 8bINOJHeHUs 3HAHUA: - TaHbI IPAaBIJIbHBIE OTBETHI HE MEHee 4eM Ha 75
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYasi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JOJKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOITPOCHI, MPEAIOJIATratolie CBOOOIHBIA OTBET, CTYCHT Jall PAaBUIIbHBIA OTBET, HO JTOMYCTHIT
HE3HAuUTeNIbHbIE OUIMOKU U HE TI0Ka3aJl HEOOXOJMMOI! OJIHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBJICTBOPUTEIHLHOY)
Huodienuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyermax: 60
Onucanue xapakmepucmuxu 8bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee 4eM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYasi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JOJDKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIATratole CBOOOIHBIA OTBET, CTYJCHT Jajl HEIPOTHBOPEUUBBIA OTBET, UITH
IIPU OTBETE JIOMYCTUI 3HAYUTEIbHBIE HETOUHOCTH U HE MOKa3aJl MOTHOTHI

Oyenka: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIHEHOY)
Onucanue xapakmepucmuki 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - CTYJICHTOM HE BBITIOJIHEHBI YCIOBHUS,
MPEIIOIararoIre OIEHKY «YIOBICTBOPUTEIHLHO». B 0TBeTax comepxarcs He MEHEe IBYX
3HAYUTENBHBIX OMUOO0K

KM-7. KomniaekcHblii Tect 7

®opmbl peaausanun: KomnbroTepHoe 3a1aH1e
Tun KOHTPOILHOTO MeponpusaTHs: TecTupoBaHue
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Bec koHTpOBbHOrO0 MeponpustTusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHs] KOHTPOJIBLHOIO MeponpuATHs: TeXHOIOrHs NPOBEPKU CBs3aHA C
BBINIOJTHEHUEM KOHTPOJBHOI'O TECTAa IO MU3YYEHHOM Teme. Bpems, OTBeIeHHOE Ha BBIIIOJIHEHUE
3aanus, ycranaBiuBaeTcs He 6osiee 30 munyT. KonmmuecTBo monbiTok He 6omee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnonszoBanuem CIIO "Ilpomereit" wimm “Moodle”. K tectupoBanuio nomyckaercs
M0JIb30BaTENb, U3YUUBIIUNA MaTEpUasbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAJIBHBIM JIOTHHOM U MapOJIEM.

KpaTlcoe CodcpKaHUuE 3alaHUA:
BrimonauTe 3aJIaHHA KOHTPOJbHOI'O MCPOIIPUATHUA

KOHTpOJILHLIe BOHpOCbI/SaL[aHI/Iﬂ:

3arIaHupoBaHHbBIE pe3ynbrarhel | Bonpocsl/3aganust Ui IPOBEPKH

00y4eHHS 10 JUCIUIIIHE

3HaTh: TpPH3HAKK W  OCOOCHHOCTHU 1.BeiOepure npaBuIIbHBINA BapuaHT oTBeTa. His ...

TePYHIMS U T€PYHAHAIbHBIX 000POTOB lies is the thing that made everyone angry with him.
1) being told

2) having been told

3) having told

2.BeibepuTe mpaBUIIbHBIN BapuaHT oTBeTa. His ...
such questions shows his lack of knowledge in this
sphere.

1) asking

2) having been asked

3) being asked

3.Bribepute npaBuiIbHBINA BapraHT oTBeTa. He got a
bad mark for his not... the homework.

1) being done

2) having done

3) having been done

4.0OnpenenuTe TUI BbIACIEHHOW HEMUYHON (hOpMBI
rjiaroJjia B CJICAYHOIICM PCAJIOKCHUN

We can increase the current by reducing the
resistance of the circuit.

5.0mpenenuTe TUI BbIIEICHHON HEMMYHON (hOPMBI
rjiaroJjia B CJICAYHOLICM PCAJIOKCHUN

Using a computer is of great help for the physicists.

Onucanue MIKAJbI OLlEeHUBAHUS

Oyenxka: 5 («OTIINYHOY)
Huodienuii nopoe sévinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapakmepucmuxu 8bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee 4eM Ha 90
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYAsi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JOJDKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE€ BOIIPOCHI, TIPEATOIAraroirue CBOOOIHBIN OTBET, CTYICHT JaJl MPABWJIBHBIN U TIOJIHBINA OTBET

Oyenxa: 4 («XOpOIIIO»)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax: 15
Onucanue xapaxmepucmuxu 8bIN0JIHeHUs 3HAHU. - TaHBI IPABUJIbHBIC OTBETHI HE MEHee YyeM Ha 75
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITI0Yast BOTIPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ICHT JODKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOMPOCHI, MPEoaramiiie cBOOOHBIN OTBET, CTYACHT Jall IPABUIbHBIN OTBET, HO AOMYCTUII
HE3HAYUTEIIbHBIC OIMOKY U HE IMOKa3all HEOOXOAMMOMN TOTHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBIETBOPUTEIEHO)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax.: 60
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Onucanue xapaxmepucmuxu 8bIN0JIHeHUs 3HAHUA. - TaHBI IPABUIIbHBIC OTBETHI HE MeHee yeM Ha 60
% BOIIPOCOB TeCTa, UCKITFOYasi BOMIPOCHI, HA KOTOPBIE CTYICHT JOJDKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOMPOCHI, MPETOIaramiiue CBOOOIHBIN OTBET, CTYACHT AaJl HEMPOTHBOPEYHUBBIN OTBET, WU
MPU OTBETE JOMYCTUJ 3HAYUTEIbHBIE HETOYHOCTH M HE MOKAa3aJl MOJHOTHI

Oyenxa: 2 («HEyIOBIETBOPUTEIILHOY)
Onucanue xapaxmepucmuky 6bINOJHEHUs 3HAHUA: - CTYICHTOM HE BBIITOJHEHBI YCIOBHS,
IPEIoIaraolue OIEHKY «yI0BIETBOPUTENHHO». B 0TBeTax comepxarcs He MEHEe IBYX
3HAYUTEIIBHBIX OMINO0K

KM-8. KommiexkcHblii TecT 8

Dopmbl peajm3anuu: KoMeoTepHOE 3a1aHNE

Tun KOHTPOJBLHOr0 MeponpusaTusi: TecTupoBaHue

Bec koHTpObHOrO MeponpusTusi B BPC: 25

IIpoueaypa mpoBeleHHsI KOHTPOJbHOI0 MeEPONPHUATHA: TEXHOJIOTHS IMPOBEPKU CBA3aHA C
BBIMIOJTHEHUEM KOHTPOJBHOIO TECTa MO M3YYEHHOW Teme. Bpems, OTBeIeHHOE Ha BBIIIOJIHEHUE
3amaHus, ycranasiauBaetcs He 6onee 30 munyT. KonmuectBo nombiTok He 6onee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnoibszoBanuem CJIO "llpomereit" wim “Moodle”. K TecTupoBaHuio HOIycKaeTcs
M10JIb30BaTENb, U3YUMBILHNM MaTepralbl, aBBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAIbHBIM JJOTHHOM U NIAPOJIEM.

KpaTKOC CoacpsKaHME 3aJaHUsA:
BreinmonnuTte 3aganus KOHTPOJIbHOI'O MCPOITPHUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3aHHaHI/Ip0BaHHHe PE3yJIbTAaThI 06yquH;1 Bonpocm/3az[aHm[ JIA IIPOBEPKU
IO JUCHMITJIMHE

YMmeTs: MPUMEHSTh U3YYEHHBIE 1.Be1GepuTe 0UH U3 MPEUI0KEHHBIX BAPUAHTOB,
JICKCUYCCKHUEC ABJICHUA I pCHICHI/Iﬁ 4TOOBI IpCAJTONKCHUC NMEIIO CMBICII:

3aJ1a4 KOMMYHHKaTHBHOTO XapaKTepa The electrolytes appear to change quality when the
... passes through them.

current

insulator

line of force

2.BbibGepute 0JIMH U3 IPEIOKEHHBIX BAPUAHTOB,
YTOOBI IPEIOKEHHE UMETIO CMBICIT:

The split-phase type motor proved to be the most-
widely used of all motor connected to a single-
phase sources of ... .

money

supply

change

3.BriOepuTe mpaBWIIbHBINA BapuaHT oTBeTa. John,
you seem ... too fast. The speed is already 100
miles. I am afraid. [ want you ... the speed till 40
miles.

to drive, to slow down

to be driving, to be slowing down

to be driving, to slow down

Onucanune MKAJbI OIICHUBAHUA:

Oyenka: 5 («OTIUIHOY)
Huoicnuii nopoz evinonnenus sadanus 6 npoyernmax.: 90
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Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJHEHUs 3HAHUA: - JAHbI IPABUIIbHBIE OTBETHI HE MeHee 4eM Ha 90
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIIOYAsi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT AOJIKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, NPEINoJIaralne CBOOOTHBINA OTBET, CTYACHT Jajl MPABHIBHBIN U MOJHBIA OTBET

Oyenka: 4 («xX0OpOIIOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. (5
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHbI IPABHIILHBIC OTBETH HE MCHEE YeM Ha 75
% BOTIIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOIPOCHI, HA KOTOPBIE CTYACHT JOJDKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEAIOJIAraoiie cBOOOIHBIA OTBET, CTYJCHT Jall PaBUJIbHBIA OTBET, HO JIOITYCTHII
HE3HAYUTEIIbHBIC OMIMOKU U HE IMOKa3all HEOOXOJMMOMN TTOTHOTHI

Oyenka: 3 («yIOBICTBOPUTEIHHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 60
Onucanue xapakmepucmuku 8blNOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI TIPAaBHIIbHBIC OTBETH HE MeHee YeM Ha 60
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ACHT JOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIPOCHI, MPEIoJIararomiie CBOOOIHBIA OTBET, CTYJCHT Jall HSIPOTUBOPEUUBBINA OTBET, UIIH
IIPH OTBETE JIOMYCTIII 3HAYUTEIIEHBIC HETOYHOCTH U HE TIOKA3aJT TTOJIHOTHI

Oyenxa: 2 («HEYIOBIETBOPUTEIBHOY)
Onucanue xapaxmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA. - CTYJICHTOM HE BBITIOJIHEHBI YCIOBHS,
NPEIIOIararolue OIEHKY «YIOBICTBOPUTEILHO». B 0TBeTax comepkarcs He MEHEe JIBYX
3HAYUTEIIBHBIX OIUOO0K
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COJIEPKAHUE OIIEHOYHBIX CPEJICTB TIPOMEXKYTOUYHOM ATTECTAIIUA
3 cemecTp
@DopMa NPOMEeKYTOUHOM aTTecTalMM: 3a4ET C OLEHKOU

IIpumep Onsiera

Bun 6unera cBsizan ¢ uaTepdeiicom ceppuca "Tlpomereit'

IIpoueaypa nposenenus

B tecte 20 BonpocoB BCTpeyaroTCsi BOMPOCHI CIETYIOIINUX TUIIOB:

l. ¢ omHuM BapuaHTOM oOTBeTa ( B BOIPOCAX «OJMH M3 MHOTHX», CHCTEMa CPaBHHBAET OTBET
crymareid ¢ NpaBUJIbHBIM OTBETOM M aBTOMATHUYCCKU BBICTABJIACT 34 HETO Ha3HAYCHHBIN 63,JIJI)

2. ¢ BbIOOPOM HECKOJBKMX BapHaHTOB OTBETOB ( B BONPOCaxX «MHOTHE M3 MHOTHX» CHCTEMa
OLICHUBACT KaXIblii OTBET OTJAEIBHO; €CTh BO3MOXKHOCTH Pa3pEIIUTh CIIYIIATEN0 TOIYYHUTh 32
Borpoc 0,75 6ama, eciu oH BeIOEPET 3 MPaBUIIBHBIX OTBETA U3 4)

3. Ha COOTBETCTBHE CIyIIATeh JOKEH MPHUBECTH B COOTBETCTBHUE JIEBYIO U MPABYIO YacTh OTBETA
(B BOIpOCAax «COOTBETCTBUE» CHCTEMa OICHMBACT KAXIBIH OTBET OTIEIBbHO; MOKHO DPa3peUINTh
CIIyIIATENI0 MOMy4uTh 3a Bonpoc 0,75 Oaria, eciu oH BbIOEpeT 3 paBUIIbHBIX OTBETA U3 4)

4. pa3BepHYTbI OTBET, BBOAUTCS B BPYYHYIO B CIIELMAIBHO OTBEIEHHOE Mojie (py4yHas OILIEHKa
MIPENO0/1aBaTeNIeM )

L. Ilepeuens Kkomnemenyuii/uHOUKAmMoOpPo8 u KOHMPOILHBIX 60NPOCOE NPOGEPKU PE3YTbM AN 08
0C60EeHUA OUCYUNIUHDL

1. Komnerenunst/Uuankarop: UJ1-1yk 4 JleMoHCTpupyeT yMeHUE BECTH OOMEH JIEIOBOM
uH(popMalel B yCTHOM U MUCbMEHHON (hopMax Ha rocyAapCTBEHHOM SI3bIKE

Bomnpocel, 3axanus
1.IlepenuiuTe mpeaioKeHUE, UCTIPABUB OLTUOKHU:

They will finished their test by the time you arrive.

2. J1151 aHTJTHIICKHX CJIOB MOA0epUTe pycCcKHe SIKBUBAIEHTBI:
by-product | myck, 3amyck

impact NOOOYHBIA POJYKT
launch BIIMSTHHE BO3JICICTBHE

MarepuaJsl 1JIs1 NIPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUN
1.3anoaHUTE MPOIYCKH, UCTIONb3Ys TPaBUIbHbIE (OPMbI MOAANBHBIX TJIAar0JI0B U
UH(GUHUTUBOB, JJAHHBIX B ckoOKax. You shouldn’t put so much pepper in the meat. No one it
tomorrow. (to be able to; to eat)
OTBeTsI:
1) will be able to eat 2) was be able to eating 3) is be able to eat 4) be able to eat

Bepusliii otBerT: 1
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2.3anoyHuTe MPOMYCKHU, UCIIONIB3YsI IPaBHIIbHBIE (POPMBI MOAATIBHBIX IJIAT0JIOB U
WHOHUHUTHUBOB, TaHHBIX B ckoOKax. I think I to the country with you next week. (not to be
allowed to; to go)
OTBeTHI:
1) will not be allowed to go 2) is not be allow to going 3) was not being allowed to going
Bepnsiit otBeT: 1
3.IlepenumuTe qaHHbBIE MPpEIOKeHUs, ucrpaBuB omuoOku. The room being cleaned and aired
NOow.
OTBeThI:
1) The room is being cleaned and aired now 2) The room is be clean and air now 3) The room
Is cleaned and aired now
Bepnsiit otBeT: 1
4.BpiOepute nIpaBUIbHBII BapUaHT OTBETA!
At that moment I... him

OTBeTHI:
1) could have killed 2) can kill 3) could have kill
Bepnsriii otBeT: 1

2. Komnerennusi/Muaukarop: U1-2yk.4 JleMOHCTpHpYET YMEHHE BeCTH OOMEH JIeTTOBOM
uH(popMaliel B yCTHOM U MUChbMEHHOU (hopMax HE MEHEee YeM Ha OJJHOM WHOCTPAHHOM SI3bIKE

Bomnpocel, 3axanus
1.BriGepute npaBuIbHBIN BapHAHT:
We ... things for two hours by 8 o’clock yesterday.
1. had been packing
2. were packing
3. packed
2.PackpoiiTe ckoOKH, TOCcTaBUB HYkHYIO (popmy riarona (Present Continuous, Past
Continuous, Future Continuous, Present Perfect, Past Perfect, Future Perfect, Present Perfect
Continuous):
I (to wait) ... for his letter for a month already.
3.3anoxaHUTE MPOIYCKH, UCTIONb3Ys IPaBUIIbHBIE (POPMBI MOJIATIBHBIX TJIAr0JIOB U
WH(UHUTUBOB, TAHHBIX B CKOOKAaX:
[ think I ... to the country with you next week. (not to be allowed to; to go)
4.PackpoiiTe CkOOKH, TOCTaBUB HYKHYIO (hOpMY TJIaroyia B IaCCUBHOM 3aJI0Te:
The new discovery (to speak about) ... much for two months already.
5.IlocTaBbTe raaron B ckobkax B HyxkHYI0 bopmy. MCITOJIB3YHUTE TOJIBKO ITOJIHYIO
DOPMY!
Last summer we (not, to go) to Sochi on holiday.
6.3amummTe ceayroniee npeanoxkenne B oyaymem spemern. HE UCITIOJIB3YUTE
COKPAIIIEHHVYIO 3AIIVCB!
We can produce many chemical substances from coal.
7 IlocTaBbTe rIaros B CkobKax B HYXKHYI0 popMy B accuBHoM 3anore. ACITOJIb3VUTE
TOJIBKO IIOJIHYIO ®OPMY!
The students (to give) a new task tomorrow.
8.ITocTaBbTe rIaros B ckoOkax B HyxHYI0 Gopmy. MCITOJIb3YVHUTE TOJIFKO ITOJIHYIO
DOPMY!

The number of working places at the plant (to reduce) last year.
9.Bei6epute npaBuiibHyto hopmy riaaroina (Past Simple unu Present Perfect):
Nothing in the town last year.

1. was built
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2. has been built

3. has not been built

4. did not build

10.Be16epuTte npaBmiibHy0 GopMmy raarona (Past Simple umu Present Perfect):

He his English since he finished school.

1. has forgotten

2. forgot

3. forgets

4. have forgotten

11.ITocTaBbTe T1aros B ckobkax B HyxHYI0 (hopmy Perfect Simple (Active ninm
Passive). UCIIOJIb3YVHUTE TOJIbKO ITIOJIHYIO ®OPMY!

They (not, to increase) the output of machinery in this country yet.
12.IToctaBbTe r1aroa B ckoOKax B HyxHYIo ¢opmy Perfect Simple (Active nm
Passive). XCIIOJIb3VHUTE TOJIbKO ITOJIHYIO ®OPMY!

What (to check) yet?

13.IlocTaBbTe raaroi B ckobkax B HyxkHYyI0 bopmy. XCITOJIB3YHUTE TOJIBKO IIOJIHYIO
DOPMY!

He (to make) a report on nanotechnology at the conference last month.

MaTepI/IaJIbl AJIS IPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUH
1.Everything ...before she came. have been prepared is prepared had been prepared
OTBeETHI:
1) have been prepared 2) have be prepare 3) had been prepar 4) had been prepared
Bepnsiit otBeT: 1
2.We ... things for two hours by 8 o’clock yesterday. had been packing were packing packed
OTBeETHI:
1) have be packing 2) had be packing 3) has been packing 4) had been packing
Bepnpiii otBeT: 4
3.(to rotate) slowly. Let us check it up!
OTBeETHI:
1) is rotating 2) is rotateing 3) are rotating
Bepnsiit otBeT: 1
4.PackpoiiTe CKOOKH, TOCTaBUB HYXKHYIO (OpMY MHPUHUTHBA [TOCIE MOJAIBHOIO IJ1aroJa.
You must (to do) as you are told.
OTBETHI:
1) did 2) does 3) done 4) do
BepHnbslii otBeT: 4
5.Packpoiite ckoOKH, TOCTaBUB HYKHYIO (JOpMY I1arojia B maccuBHOM 3ajiore. The new
discovery (to speak about) much for two months already.
OTBeETHI:
1) have be much spoken about 2) has much spoken about 3) has been much speak about 4) has
been much spoken about
BepHnplii otBeT: 4
6.1 (to be) really afraid of snakes. is are am
OTBeETHI:
1) are 2) were 3) was 4) is 5) will be 6) am
BepHblii oTBeT: 6
7.Packpoiite ckoOku, mocTaBuB HYKHYIO (hopmy riaroia (Present Simple, Past Simple, Future
Simple): Who (to take care) of the child in the future?
OTBeTHI:
1) will take care 2) was take care 3) were take care 4) are take care 5) take care
Bepnsiit otser: 1

21



8.BriOepuTe mpaBmwibHYI0 (hopmy ckazyemoro (Present Continuous, Past Continuous, Future
Continuous): (the secretary, to answer) the letters all morning yesterday?
OTBeETHI:
1) Was the secretary answering 2) The secretary was answering 3) Was answering the secretary
Bepuriii otBert: 1
9.Bribepute npaBmisHyto hopmy ckazyemoro (Present Continuous, Past Continuous, Future
Continuous): The discussion of the problem (to go on) from 2 till 3
o'clock yesterday.
OTBeETHI:
1) was going on 2) is going on 3) will be going on
Bepuriii otBerT: 1
10.Bp16epuTe MpaBHIIbHBINA BapUAHT OTBETA!
In Britain you will ... to drive a car if you are seventeen years old

OTBeTHI:

1) be allowed 2) can 3) able
Bepnsiit otBeT: 1

11.... you translate this text, please?

OTtBeTsI:
1) may 2) must 3) could
Bepnpsiii oter: 3

II. Onucanue wkKanvl oueHueanus

Oyenka: 5 (KOTITUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakxmepucmuxu 8vinoiHeHus sHanus: PaboTa BbIIONIHEHA B paMKaX "MPOJABUHYTOrO"
ypoBHsi. OTBETHI JJaHbI BEPHO, YETKO CHOPMYITUPOBAHHBIE OCOOCHHOCTH MTPAKTUYECKUX PEIICHUMA

Oyenxa: 4 («XOpOILIO»)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapakmepucmuku 6blnoneHus 3uanus: PaboTa BeIloIHEHa B paMKax "0a30Boro"
ypOoBHsI. BOIBIIMHCTBO OTBETOB JTaHBI BEpHO. B yacTh Marepuana ecTb He3HAUUTEILHBIC
HE/I0CTaTKU

Oyenka: 3 («yIOBJICTBOPUTEILHOY)
Huodienuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyermax: 60
Onucanue xapaxmepucmuxu evlnoinenus 3Hanus: PaboTa BeINOIHEHA B paMKax "moporosoro”
ypoBHs. OCHOBHasl YacTb 3aJJaHHs BBINOJIHEHA BEPHO. HAa BONIPOCH! YIIIYOJIECHHOTIO YPOBHS

Oyenka: 2 («HEYJOBJIETBOPUTEITHEHOY)
Onucanue xapakmepucmukuy 6blnoneHus 3uanus: PaboTa He BBITIOJIHEHA WU BHIIIOJHEHA
MNPpEMMYIICCTBEHHO HEIIPABUIBHO

1I1. Ilpaguna évicmaenenusn umo20680i OYeHKU no Kypcy

Onenka ompenensieTcsi B COOTBETCTBUU ¢ [lomokeHneM o OalTbHO-PEUTHHTOBOM CHUCTEME ISt
crtynentoB HUY «MOW)» Ha 0OCHOBaHMHM CEMECTPOBOM U aTTECTALMOHHOMN COCTABIISIOIINX.

4 cemecTp

®opmMa NPOMEKYTOYHOM aTTecTalMu: 3a4eT C OLICHKOU

22



IIpumep Onnera

Bun 6unera cBsizan ¢ unrepdericom cepsuca "l[Ipomereii”

IIpouenypa npoBeaenust

B Tecte 20 BOnpoCcOB BCTPEYatOTCsI BOIIPOCHI CICAYIONIMX THITOB:

1. ¢ OOAHHMM BapHAaHTOM OTBCTa ( B BOIIpOCax «OAWH M3 MHOI'MX», CUCTEMa CpaBHHUBACT OTBET
CJIyIIATENs C MPABUIBLHBIM OTBETOM M aBTOMAaTHYECKU BBICTABJISCT 32 HET'O Ha3HAUCHHBIN OaJL)

2. ¢ BBIOOPOM HECKOJBKHX BapHaHTOB OTBETOB ( B BOIpPOCaX «MHOTHE M3 MHOTHX» CHCTEMa
OILICHUBACT KaXJblii OTBET OT/EIBHO; €CTh BO3MOXKHOCTH Pa3peliduTh CIIYIIATEI0 TOJIYYHUTh 3a
Borpoc 0,75 6aina, eciiv OH BbIOEpeT 3 MpaBWIbHBIX OTBETA U3 4)

3. Ha COOTBETCTBHE CIIyIIATEb JODKEH IMPUBECTH B COOTBETCTBHUE JICBYIO U MPABYIO YacTh OTBETA
(B BOIIpOCax «COOTBCTCTBUC» CUCTCMa OLICHHUBACT Ka)KI[BII;'I OTBCT OTHACJIBLHO, MOXHO pa3pClIUTb
CJIYIIATEITO TOJIY4YHTh 3a Borpoc 0,75 Gaiia, eciiv OH BhIOEpET 3 MpaBUIBHBIX OTBETA U3 4)

4. pa3BepHYTHII OTBET, BBOJUTCS B BPYYHYIO B CHEIHAIbHO OTBEIEHHOE IOJIe (py4Has OLEHKa
MPEIoIaBaTeIIeM )

L. Ilepeuenv Komnemenyuit/uHOUKAMOPO8 u KOHMPOAbHBIX 60NPOCOE NPOGEPKU PE3YTbMaAm o
0C80eHUA OUCUUNTUHDL

1. Komnerenuuss/Uuankarop: MJ1-1yk4 JleMoHCTpupyeT ymMeHue BeCTH OOMEH JI€JI0BOM
uHopMalrell B yCTHOM U MCbMEHHON (popMax Ha TOCYAapCTBEHHOM S3bIKE

Bonpocsl, 3aganus
1.BeiOepute npaBUIIbHBINA EPEBOJI CIIEAYIOIIETO YCIOBHOTO MPeI0KEHNUS:
An object would not be in equilibrium if it were increasing its speed.
2.0Hpe,[[eJ'H/ITe THUIT CJICAYHOIICTO YCIIOBHOT'O IMPEAJIOKCHUA:
If I had not studied English thoroughly, I would not have passed my exam successfully.
3.BLI6epI/ITe IoaAXOoaAIIIue (I)OpMBI TJIarojioB B TJIaBHOM IPEAJIOKCHUHN U YCJIOBHOM
IPUIATOYHOM TPEAJIOKEHUH, UTOOBI BCE MPEJIOKEHUE BhIpakajio HepeaJibHOe YCJI0BHE B
NMPOIIIOM.
What (to happen) if | (to heat) this substance?

MarepuaJsl 1JIs1 NIPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUM
1.BriGepute paBUIIBHBIN TEPEBOJ] CICTYIOMIETO MPEATIOKEHUS.
Studying nuclear reactions, you can find out how these radiations interact as they go through
matter.

OTBeTHI:

1. I/I3yqa51 AACPHBIC PCAKINH, MOXXHO BBIAICHHUTD, KaK OTU U3JTYUCHUA BSaPIMOJlefICTBy}OT npu
MMPOXOKACHUUN YCPE3 MATCPUTLO.
2. HSy‘-II/IB AACPHBIC pCaAKIIUN, MOKHO BBIAICHUTD, KaK O3THU U3JTYUCHUS B3aHMOHeI>'ICTByIOT npu
MMPOXOKIACHUUN YCPE3 MATCPUTLO.
3. I/IsyqaeMHe AACPHBIC p€aKIU MMO3BOJIAIOT BBISICHUTDL, KaK 3TH U3JTYYCHUA BSaHMOﬂeﬁCTBYIOT
IIpU MPOXOKACHUHN UCPE3 MATCPULO.
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4. I3ydeHHble IepHbIE PEAKIIMH MO3BOJISIIOT BBISICHUTD, KaK 3TH U3JTyYEHUsI B3aUMOICHCTBYIOT
IIPU MPOXOKJICHUH YEPEe3 MaTEPHIO.
Bepwuriit otBert: 1
2.3amoJHUTE MPOITYCK CIOBOCOYETAaHUEM U3 IpeioxkeHHoro crucka: by all means, in
question, in order to, in fact, due to, as for.
OTBeTHI:
In solving the problem ... we will apply Newton's Laws of Motion.
BepHsiii oTBeT: in question
3.3amosHUTE MPOIYCK CIIOBOCOYETAHUEM U3 MpeIoKeHHoro crucka: by all means, in
question, in order to, in fact, due to, as for.
OTBeTHI:
... there is much in common between electricity and magnetism.
Bepusriii otBer: in fact
4.BpiOepuTe MpaBUIIbHBII MEPEBOJI CIEIYIOMIETO MPEATOKEHUS.
The test to be carried on is important for your diploma work.
OTBeTHI:
1. Tect, KOTOPBII HEOOXOIUMO BBHITIOJIHUTD, BaXKEH sl Bareit AUmioMHoO#N paOoThI.
2. BeInmoaHeHHBIH TeCT BakeH 1 Bamel qunioMHON paboThI.
3. Tect nmpoBoawWIICs 1Ji BaKHOW TUIUIOMHOM paboThI.
4. Tect npuaacT BaXXHOCTh Bareit qurmioMHoi padoTe.
Bepnsiit otBeT: 1
5.3anoaHUTe MPOIMYCK MOIXOSIIUM MO CMBICITY IJ1arojioM, Mpeo0pa3oBaB €ro B repyHAUA
HY)KHOU QopMBbl: measure, use, know, perform, reduce, carry out.
OTBeTHI:
... the speed and the time makes it possible to calculate the distance.
Bepwnsiii otBeT: knowing
6.Bri0epuTe npaBMIIBHBIN MEPEBOJ] CICIYIOMIETO MPEAJIOKECHUS.
The use of cooling medium prevents from overheating.
OTBeTHI:
1. Ucnionp30BaHMe OXJIAKIAOMIEN CPEeAbl TPEAOTBPALIAET EPETPEB.
2. Ucnionp3ys 0XJIaXIaroIy0 Cpe1y MOKHO MTPEAOTBPATUTD MTEPETPEB.
3. Mcnonb30BaB OXJIaKIAOILYIO CPEAY CMOTIIM MTPEAOTBPATUTD MTEPETPEB.
4. TleperpeB MOHO MPEIOTBPATUTH ISl HCTIOIB30BAHUS OXJIAXKIAIOIICH CPEIbI.
Bepusiii otBert: 1
7.BriOepuTe MpaBMIIBHBIN MTEPEBOJ] CICTYIONIETO MPEAJIOKEHUSI.
Producing electricity by means of generators we get rather low efficiency.
OTBeTHI:
1. [Ipon3BOJIs 3IEKTPOIHEPTHIO C TOMOLIBIO T€HEPATOPOB, MBI ITOTYYaeM JOBOJIBHO HU3KUI
KIII.
2. Ecnu 351eKTpO3HEPTHIO TIOJIy4aloT ¢ MOMOIIbI0 reHeparopos, To KIIJ[ mporecca noBonbsHO
HU30K.
3. [Ipon3BOJCTBO 3JIEKTPOIHEPTUHU € ITOMOIIIIO T€HEPATOPOB JaeT A0BOJAbHO HU3kui KII/.
4. ITpon3BOACTBO IEKTPOIHEPTUU TEHEPATOPAMH O3HAYAET TOBOJBbHO HU3KUI KIIJ]
Bepuniii otBeT: 1

2. Komnerenmusi/Mnagukarop: NU/1-2yk-4 JleMOHCTpHpYET YMEHHE BECTH OOMEH JISTTOBOM
uH(popMaIielt B yCTHOW U MUChbMEHHOU (hopMax HE MEHee YeM Ha OJJHOM WHOCTPAHHOM SI3BIKE

Bomnpocsl, 3aganus
1.OTKpoO¥iTe CKOOKH, BEIOpaB MPaBUIbHYIO (OPMY Tiaroja:
If a machine (to be connected) to a source of electrical power, it produces
mechanical energy.
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2.Bribepure npaBuiibHyo Gopmy ckazyemoro (Simple Tenses, Continuous Tenses):
Tomorrow the scientists ( to carry out) an experiment

3.BeiGepute npaBmisHyt0 hopmy ckazyemoro (Simple Tenses, Continuous Tenses):

They (to be) on business in Moscow when we came to the city

4.0tkpoiiTe CKOOKH, BEIOpaB MpaBHIBHYIO (hOpMY TJIaroa:

Unless he had been so lazy at school, he (to enter) the University.

5.01kpoiiTe ckoOKH, BBIOpaB MpaBUIIbHYIO (pOpMY riiarona:

Had he had a dictionary he (can, to translate) the text.

6.0TKpoiiTe CKOOKH, BBIOPAB MPaBWIbHYIO (hOpMY TIIarosa:

She might phone me in the evening, if she (to have) time.

7.Bpi6epute nmoaxosmue GOpMBI II1arojaoB B TIIABHOM IPEAJIOKEHHH U YCIIOBHOM
MpUAATOYHOM IIPCAJIOKCHUH, 4TOOBI BCE IpCAI0KECHUE BhIPAXKAIO HEPEAJIBbHOEC YCJIOBUE B
HACTOSIIEM WJIM OyaylIeM.

I (to be pleased) if you (to call) me.

8.Beibepute moaxoasiire GOpPMBbI IJIarojIoB B IIIABHOM MPEATI0KEHUU U YCIOBHOM
NpUAATOYHOM IIPCAJIOKCHUH, 4TOOBI BCE MIPEIIJIOKEHNE BhIpAXKaJI0 HEPEAJIbHOC YCJIOBHE B
HACTOSILIEM WJIM OyaylleM.

My parents (may be) angry if I (not, to pass) my exam.

9.

BBIﬁepI/ITe IIOAXOAAIIEC (bOpMBI TJ1aroJyioB B I'NIaBHOM IIPEAJIOKCHUHN U YCIIOBHOM NTPpHUAATOYHOM
MIPEIOKEHUH, YTOOBI BCE MPEAJIOKEHUE BBIPAXKAJIO HepeabHoe YCJI0BHE B MPOLLIOM.

If he (to know) about the lecture, he (to come).

MaTtepuaabl 1Jisl IPOBEPKH 0CTATOYHBIX 3HAHUM
1.O1kpoiite ckoOKH, BbIOpaB MPaBUIbHYIO (JOPMY I1aroa:

OTtBeTsI:
Could the company sell more goods, they (to make) more profit.

Bepusiit otBet: would make
2.Beibepute hopmy rarosa B riaBHOM MPEATOKEHUU U YCIOBHOM MPUIATOYHOM
MPEJIOKEHNH, YTOOBI BCE TIPEIOKEHIE BRIPAXKAIO peajibHOe YCI0BHEe B HACTOSIIIEM.

OTBeTsI:
We (to use) a fuse to stop the current flow if the current in the circuit
(to be) too great.
BepHblii oTBeT: use, is
3.PackpoiiTe ckoOKH, TOCTaBHB HYKHYIO (hOpMYy HH(DUHUTHBA.
OTBeTHI:
On the computer monitor, you can see some information ... (to remember).
BepHnplii oTBeT: to remember
4.PackpoiiTe CKOOKH, TOCTaBUB HYXHYIO (OpMY HHPUHUTHBA.
OTBeTHI:
He should ... (to work) harder last term.
Bepnwriii orBet: have worked
5.3amoxHuTE MPOIycK He0OXoauMol (opMoit mpudacTrs, 00pa30BaHHOTO OT IJIaroja B
CKOOKax.
OTBeThI:
The method ... (to describe) allowed to calculate all necessary characteristics.
Bepusriii otBet: described
6.3anmoyiHATE MPOMYCK HE0OX0aUuMOn (hopmMoit mpuyacTusi, 00pa30BaHHOTO OT TJIarojia B
CKOOKax.
OTBeTHI:
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When ... (to increase) the voltage across a resister, we increase the current.
BepHrriii oTBeT: increasing

7.Packpoiite CKOOKH, TOCTAaBUB HYKHYIO (opMy HH(PUHUTHBA TTOCIIE MOJAIBHOTO TJIaroia.

OTBeTHI:
What kind of batteries can ... (to be) charged?
Bepusliii oTBeT: be
8.3amoaHUTe MPOITYCK MOAXOISAIIMM IO CMBICITY TJIaroJIoM, MPeoOpa3oBaB €ro B TepyHAUN
HY)KHOU Qopmbl: measure, use, know, perform, reduce, carry out.
OTBeTHI:
In ... the experiment they observed some new properties of the substance.
Bepusriit oTBeT: cerrying out

II. Onucanue wkKanvl oueHUBAHUA

Oyenka: 5 (KOTITUIHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakxmepucmuxu 8vinoiHeHus sHanus: PaboTa BbIIONHEHA B paMKaX "MPOJABUHYTOrO"
ypoBHsi. OTBETHI JJaHbI BEPHO, YETKO CHOPMYITUPOBAHHBIE OCOOCHHOCTH MPAKTUYECKUX PEIICHUMA

Oyenka: 4 («X0OpOIIO»)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. (5
Onucanue xapaxmepucmuxu 8blnoaHeHus 3nanus: PaboTa BeimojHeHa B paMKax ""0a30Boro"
YpOBHS. BOJILITUHCTBO OTBETOB JaHBl BEPHO. B yacTh MaTepuana ecTh He3HAYUTEIHHBIC
HEJO0CTaTK!

Oyenka: 3 («yIOBJICTBOPUTEIHHOY)
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapaxmepucmuxu ebinoineHus sHanus: Padora BeIIIONIHEHA B paMKax "moporosoro"”
ypoBHs. OCHOBHasl YacTb 3aJJaHHs BHIINOJIHEHA BEPHO. HAa BONIPOCHI YIIIYOJIEHHOTO YPOBHS

Oyenka: 2 («HEYJOBIETBOPUTEITHEHOY)
Onucanue xapakmepucmuKu 6blNOJIHEHUA SHARUA. Pa60Ta HE BBIITIOJIHEHA HNJIX BBIIIOJIHCHA
NpEUMYIICCTBCHHO HEIIPABUIIBLHO

II1. IIpaguna évicmaenenusn umo2060i O4EeHKU no Kypcy

Onenka ompenensieTcss B cOOTBETCTBUM ¢ [lonokeHnem o OalIbHO-PEHTHHIOBOM CHCTEME AJIS
crynentoB HUY «MOW» Ha OCHOBaHMHM CEMECTPOBOM U aTTECTALUOHHOMN COCTABIISIOIINX.
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